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Очищення стічних вод є надважливою екологічною проблемою економіки будь-якої 

країни, нехтування якою може призвести до значних негативних наслідків у вигляді 

екологічних катастроф національного масштабу. Проблема очищення стічних вод є особливо 

актуальною для України, де через застосування застарілих технологій більшість стоків 

характеризуються високим рівнем хімічного та біологічного забруднення. Одним з основних 

джерел забруднення водойм є стічні води підприємств з переробки молока.  

Для зменшення шкідливого впливу стічних вод молокопереробних підприємств на 

навколишнє середовище особливої актуальності набуває удосконалення існуючих і 

впровадження нових перспективних технологій водоочищення із застосуванням 

високоефективних методів, здатних надійно знезаражувати і очищати воду незалежно від 

ступеня хімічного чи біологічного забруднення. У зв’язку з цим приділяється увага розробці 

методів попередньої очистки, що дозволяє знизити концентрацію жирів, білків, зважених 

речовин, біогенних елементів у стічних водах до санітарних норм, за яких забезпечується 

ефективна робота біологічних очисних споруд. Електрохімічні методи очищення 

забезпечують високий ступінь видалення забруднень зі стічних вод. Електрохімічні 

установки компактні та прості у використанні. Серед електрохімічних методів, що в 

теперішній час використовуються для очищення, необхідно відмітити електрофлотацію, 

електрокоагуляцію та різноманітні схеми очищення, в яких ці методи поєднуються. При 

застосуванні з’являється можливість створення компактних водоочисних споруд та значного 

зниження витрат на спорудження. Для підвищення екологічної безпеки електрохімічних 

методів очищення стічних вод та при урахуванні необхідності досягнення максимального 

ступеня очистки, можна сформулювати декілька напрямів: зниження витрат електричної 

енергії; зниження витрат металу анодів (для методу електрокоагуляції); зниження витрат 

хімічних реагентів для додаткової обробки стічних вод; зниження кількості утворених 

побічних продуктів; розробка методів знешкодження, утилізації або вторинного 

використання побічних продуктів; спрощення технологічних схем очищення і зменшення 

кількості очисних споруд; автоматизація технологічних процесів очищення на кожному етапі та в 

цілому [1]. 

З огляду на відносну дешевизну, надійність та економічну ефективність 

електрохімічні методи очищення стічних вод мають високу перспективу закріпити 

визначальну роль серед технологій захисту навколишнього середовища. 
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